
 

 

                                            

 

 

 

                                            Ata da 20ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 
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Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela 

Antoninha Leuci de Oliveira, Manoel Estevão Peteá, Luis Carlos de Melo, 

Pascoalina Grassioto e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do 

Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na 

seqüência o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, em 

seguida colocou a mesma em votação, sendo aprovada por todos. Em 

seqüência Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde a última sessão. Na seqüência o presidente deixou à tribuna 

a disposição dos vereadores, fazendo uso da tribuna livre o vereador Luis 

Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, nobres vereadores, 

vereadores, público presente obrigado pela presença, bem minha tribuna 

livre de hoje só queria comentar um pouquinho a respeito dessa resposta 

que o prefeito mandou fico muito agradecido até porque não foi indicação 

da minha bancada, mas foi feito no começo do nosso mandato uma 

Indicação minha nesse sentido pedindo que se fizesse o Posto de Saúde no 

Ena, espero que o prefeito conclua dessa vez para que a gente possa estar 

atendendo essa comunidade que vem atravessando uma dificuldade grande 

a respeito de saúde estive visitando lá e a gente vê que as assistentes que lá 

prestam serviços não dão conta do recado às vezes falta medicamentos e 

até mesmo consultas de pessoas inpertençã, estão lá com várias pessoas que 

estão com aquela doença e hoje é difícil a gente vê lá pessoas sofrendo de 

rancenise, por exemplo, temos vários casos de rancenise então à 

necessidade de posto de saúde é muito grande, espero que o prefeito venha 

essa Indicação para atender aquela comunidade, obrigado. Em seguida 

fazendo uso da tribuna livre o vereador Manoel Estevão Peteá, boa noite 

presidente, nobres colegas vereadores, vereadoras, público presente muito 

nós engrandece com a presença de vocês, nobres colegas gostaria apenas  



 

 

 

 

 

 

dizer minha mensagem de reconhecimento apesar das dificuldades que 

nossos atletas aqui do município representaram bem o nosso município nos 

jogos do Vale da Madeira, o feminino conseguiu o primeiro lugar em vôlei 

conquistou o campeonato e a equipe de futebol de campo conquistaram o 

terceiro lugar, apesar das dificuldade de escassez de local, campo de 

futebol aqui não temos mas a raça dos nossos atletas é que predomina, 

quero estender esse reconhecimento também para o professor de Educação 

Física Professor Aloísio e os demais que estiveram lá a frente dessas 

equipes elevando o nosso município apesar que já disse dessas dificuldades 

elevando mais uma vez o nome de Feliz Natal e também como é grande 

essas dificuldades mais grande também os atletas que foram convocados 

para participar de uma seletiva para que posterior representar a cidade de 

Curitiba no Paraná, então o nosso município esta de parabéns é sinal que 

aqui existe bons atletas que estão conquistando o seu lugar era isso  

presidente e muito obrigado. Em seguida fazendo uso da tribuna livre o 

vereador Aníbal Alves Vilela, boa noite senhores e senhoras vereadores, 

vereadoras, hoje eu quero fazer uso da palavra livre da tribuna para 

comentar sobre um argumento que o vereador Manoel Estevão Peteá aos 

quinze dias atrás ele veio aqui eu quero parabenizar o vereador pela 

menção a respeito da Lei Seca que esta correndo pelo Brasil a fora e aqui 

no nosso município não será diferente, não sei para quando mais tive 

conversando com a chefe do Detran do nosso município tentando passar 

para ela aquilo que o vereador colocou aqui na tribuna a respeito dessa 

operação que esta vindo ai, a minha conversação com ela eu disse pra ela 

que ela como feche desse departamento no município deveria manter 

contato com estado de Mato Grosso com o feche do Detran do estado de 

Mato Grosso para que ele se conscientizasse que o nosso município já esta 

a beira da falência digamos assim com tantas operações através das leis 

ambientais e mais essa operação que vai vir ai não vai ser muito bom para o 

nosso município, porque esta operação ai que esta vindo ela é uma 

operação as pessoas que tem veículos velhos que pucha madeira do mato e 

outras coisas mais eles vão trancar tudo, vão chegar aqui pelo que a chefe 

do Detran me passou e ela esta de acordo que isso aconteça eu achei até 

incrível da parte dela e também ela comentou comigo que isso é coisa que 

já deveria ser feito, que já a muito tempo a Policia Militar vem 

aconselhando que as pessoas tome suas providencias nesse sentido que ela 

acha que agora chegou a hora de bater duro e fazer acontecer, resultado que  



 

 

 

 

 

 

muito pais de família que trata da família através desse veiculo quem sabe 

com essa operação é uma família a mais desempregada, então foi que eu 

disse para Dona Olga que era pra ela pensar duas vezes antes tomar essa 

iniciativa e eu disse que ia manter contato com chefe do Detran do estado 

de Mato Grosso e ela pediu pra mim manter também contato com prefeito 

pra ver se o prefeito também interferisse nesse assunto pra evitar isso ai, 

mas o que eu queria dizer aos vereadores e que nós devemos nos mobilizar, 

acho que não custa nada o vereador pegar o telefone, procurar o telefone do 

chefe do Detran do estado de Mato Grosso e tentar manter contato com ele 

ou sei lá de alguma forma tentar barrar essa operação no nosso município, 

isso não quer dizer que eu estou de acordo com as coisas erradas não eu sou 

um vereador que gosto da coisas certas, só que tem coisas certas que não 

pode aplicar na hora errada, aplicar as coisas certas na hora errada não é 

bom eu acho que agora é a hora errada para fazer essa operação, derepente 

deixar mais um final de ano, dar mais um tempo para essas pessoas se 

regularizar antes dessa operação bater, sou contra essa operação e quero 

dizer que amanhã se estiver oportunidade de estar mantendo contato com o 

chefe desse departamento para ver se ele acata o que eu vou colocar pra ele, 

tinha um plano de fazer uma Indicação pra ele mas viajei este final de 

semana e dentro das correrias me esqueci desse detalhe importante de fazer 

essa indicação hoje, agora entra em recesso e com certeza quando 

voltarmos aos trabalhos essa operação já terá acontecido mas vou tentar 

ligar e gostaria que os vereadores também fossem parceiros nessa batalha 

para ver se consegue barrar isso ai porque senão o nosso município vai 

sofrer mais uma vez. Na seqüência fazendo uso da palavra o presidente 

Valdecir Rodrigues Garcia, quero aqui só reforçar os dois convites que nós 

recebemos da Amostra Regional da Atenção Básica e Amostra da Saúde 

que compareça que marquem presença e também na Secretaria de 

Assistência Social o trabalho artesanal que foram feitos com as garrafas, 

reciclagem dessas garrafas, um trabalho muito bonito, um trabalho esse que 

vai ser usado como enfeites no final de ano no município, então eu peço 

aos vereadores que não faltem compareça. Na seqüência e por não haver 

mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna passamos à ordem do 

dia. Solicito ao 1º secretario que informe o quorum presente e o mesmo 

informou que havia seis vereadores presente. Na seqüência o presidente 

Valdecir Rodrigues Garcia quero dizer também a falta dos demais 

vereadores Carlos Adelar Faganello teve que fazer uma viagem, Seu Ilton  



 

 

 

 

 

 

Provenzi esta em Sinop resolvendo questão da candidatura dele a candidato 

a prefeito e a vereadora Rose esta fazendo um tratamento médico assim que 

voltarmos de recesso ela estará de volta. E por não haver mais nada a 

constar encerro a presente sessão uma boa noite a todos e que Deus 

acompanhe. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 

por mim, pelo Presidente e demais Vereadores.  


